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Образовательный минимум                      
1. Натуральные числа
1,2,3,4,5,6,7,10,11,12,13,14,15,16… -  натуральный ряд чисел
Нуль не является натуральным числом.
Сложение и его свойства:                                     Вычитание и его свойства:  
a+b=c,   a,b- слагаемые, с- сумма                       a-b = c, a-уменьшаемое, b-вычитаемое, с- разность
Переместительное  а+b = b+a                             а-0 = а, а-а = 0
Сочетательное        (a+b)+c=a+(b+c)                  Вычитание суммы из числа  a- (b+c) = a-b-c
Сложение с нулём  a+0 = 0+a = a                       Вычитание числа из суммы  (a+b) – c= a+(b-c) = (a-c) +b
Умножение и го свойства:                                   Деление и его свойства:
a·b =c, a,b – множители, с- произведение           a׃b =c, a – делимое, b – делитель, с – частное
a·1= 1·а=а,   a·0=0 ·а = 0                                         a׃1 =а, 0׃а =0,  а׃0 - на нуль делить нельзя!
Переместительное    a·b= b·a
Сочетательное           (a·b)·с = a·(b ·с)
Уравнение – это равенство, содержащее букву, значение которой надо найти.
Корень уравнения – это значение буквы, при подстановке которого в уравнение оно обращается в верное равенство.
	х +25 = 57 или 25+х = 57

х = 57 – 25

х = 22
	Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое

	х - 25 = 57

х = 57+25

х = 82
	Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое

	82 – х =57

х = 82 – 57

х = 25
	Чтобы найти неизвестное вычитаемое, надо из уменьшаемого вычесть разность

	х · 25 = 100 или 25·х = 100
х=100׃25

х=4
	Чтобы найти неизвестный множитель, надо произведение разделить на известный множитель

	х ׃ 25=4
х=4·25

х=100
	Чтобы найти делимое, надо частное умножить на делитель

	100 ׃ х = 4

х=100׃ 4

х=25


	Чтобы найти делитель, надо делимое разделить на частное


Отрезок – это часть прямой, ограниченная двумя точками.  Точки – концы отрезка. 

Луч – это часть прямой, ограниченная одной точкой. Точка – начало луча. Конца у луча нет.

Прямая не имеет концов.

Координатный ( числовой) луч – это луч , на котором указано начало отсчёта и единичный отрезок.

